
Un barco ha pescado 2.304 kilos de atún y otro barco pesca 476 kilos de atún 

menos que el primero. ¿Cuántos kilos de atún han pescado en total? 

• Pregunta intermedia: _____________________________________ 

 

Los  alumnos y alumnas de 3.º de Primaria van a ir al parque de atracciones. La 

visita cuesta 336 € para todos. Los alumnos y alumnas de 4.º hacen otra excursión 

al zoo que cuesta 530 €. Si el colegio tiene 1.000 € para las dos excursiones, 

¿cuánto dinero quedará después de pagarlas? 

• Pregunta intermedia: _____________________________________ 

 

En un musical había 375 personas. Estaban 50 niños y 46 niñas. El resto eran 

adultos. ¿Cuántos adultos había? 

• Pregunta intermedia: _____________________________________ 

 

 

 




